

UDRUŽENJE DOMAĆINA

KO SMO: Udruženje domaćina Valjevo je osnovano 05.05.2005.godine u Leliću a registrovano je 16.08.2005.godine sa osnovnim ciljem- UNAPREDJENJE ŽIVLJENJA NA SELU sa posebnim akcentom na razvoj seoskog turizma, što će u mnogome uticati na povratak mladih na selo. Udruženje domaćina je uz pomoć Gljivarskog društva Valjevo i Društva za proučavanje lekovitog bilja Valjevo, preduzelo i konkretne korake. Polazeći od toga da je strateško opredeljenje Države Srbije poljoprivreda, turizam, a posebno seoski turizam, što će unaprediti življenje na selu, i polazeći od toga da ni domaćini a ni nadležni u turističkim organizacijama, nisu edukovani iz ove oblasti, to je neophodna trajna edukacija svih nosilaca u seoskom turizmu.

ŽELJA SMO URADITI: -izvršeno je anketiranje i obavljani razgovori sa preko 90 domaćina u 22 sela,

-od 54 zainteresovana domaćinstva kategorisano je 24 domaćinstva u 17 sela sa preko 100 ležaja,

-odštampan je zajednički prospekt u tiražu od 3000 primeraka,

- Ostvarena saradnja sa Prirodno-matematičkim fakultetom, Departmanom za geografiju, turizam i hotelijerstvo iz Novog Sada, po pitanju studentskih praksi u seoskim domaćinstvima, ali i sa Singidunumom, Poslovnom akademijom u Valjevu, po pitanju studentskih seminarskih, diplomskih i drugih radova na temu seoskog turizma.

- učestvuje u Savetodavnom odboru za ruralni razvoj pri Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede kao i partner Ministarstva na projektu "Mreža za podršku ruralnom razvoju";

- saradnja sa organizacijom Agromreža po pitanju dodele evropskih sertifikata za kvalitet u seoskom turizmu.

- učestvuje na Sajmovima turizma, ekologije, knjiga.... i raznim drugim manifestacijama u Beogradu i Novom Sadu.

-uspstavljena saradnja sa 9 nevladinih organizacija koje se bave razvojem seoskog turizma na području 11 okolnih opština i tako je formirana asocijacija za razvoj seoskog turizma zapadne Srbije (zajedničke aktivnosti poele na ovogodišnjem projektu "Jačanje kapaciteta u nivou usluga seoskog turizma zapadne Srbije"; , ali i zajednički nastup na Internacionalnom Sajmu turizma u Beogradu) .

ŽELJA PLANIRAMO:

-nastavak animiranja novih domaćina da se bave seoskim turizmom,

-stalna edukacija domaćina u vezi bavljenja seoskim turizmom, uz angažovanje stručnjaka iz ove oblasti,

-obuka domaćina u pravilnom sakupljanju i pripremanju gljiva i šumskih plodova,

-štampanje prospekata u cilju animiranja potencijalnih gostiju,

-pomoć u osnivanju novih udruženja,

-otvaranje stalne kancelarije za pomoć zainteresovanim u vezi bavljenja seoskim turizmom, i uopšte pomoć u cilju RURALNOG RAZVOJA.